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R E F E R A T 
 

Kunstcirklens generalforsamling 2026 
4. marts 2026 kl. 16.00 

 Kantinen, Rådhuset, Lyngby Torv 17 
 

Ad 0 
Næstformanden Bo Guttmann bød velkommen og foreslog Tine Sørensen som dirigent. 
Eva Ørum, Gitte Gregersen og Marianne Uhre Brink var ikke til stede. 
 
Ad 1 Valg af dirigent 
Tine Sørensen blev valgt og konstaterede, at generalforsamlingen var lovlig indkaldt, og at relevante bilag 
var tilgået medlemmerne rettidigt. Ingen bemærkninger til indkaldelse eller bilag. 
 
Ad 2 Bestyrelsens beretning for 2025 
Ved næstformand, Bo Guttmann. 
Beretningen ligger på hjemmesiden: https://kunstcirklen.ltk.dk/ 
 
Indledning 
Personaleforeningen Kunstcirklen har til sommeren 2026 eksisteret i 32 år som et personalegode for alle 
ansatte i Lyngby-Taarbæk Kommune og også for ansatte medlemmer, der går på pension fra Lyngby-Taar-
bæk Kommune. 
 
Formålet med foreningen er at fremme medlemmernes interesse for kunst bl.a. gennem foredrag, udstil-
lings- og museumsbesøg, vandreudstillinger og bortlodning af indkøbte kunstværker. 
 
Foreningens medlemmer 
Den 31. januar 2026 var der 150 (2025: 147) medlemmer i Kunstcirklen. Så for anden gang i flere år er der 
IKKE sket et fald på ca. 10 medlemmer! Bestyrelsen er rigtig glad for alle nye medlemmer. 
 
Antallet af medlemmer er afgørende for foreningens økonomi og for foreningens virke som sådan. Alle 
medlemmer er foreningens ambassadører. Det er vigtigt at fortælle om Kunstcirklen, især når der: 

• ansættes nye, 
• er udflugter med Kunstcirklen, hvor medlemmer har mulighed for at invitere en ansat, som ikke 

er medlem med 
• afholdes generalforsamling og - ikke mindst, 
• når man som medlem vinder kunst ved udlodningen efter en generalforsamling. 

 
Alle ansatte medlemmer skal, når de vælger at gå på pension - eller af andre årsager stopper på jobbet, 
oplyse bestyrelsen om ny mailadresse og selv fortsætte indbetalingerne - fx med én fast overførsel om 
året, hvis de som pensionist ønsker at fortsætte som medlem i foreningen. HUSK at notere navn på over-
førsler. Medlemmer, der får nyt job andet sted uden for LTK, kan fortsætte medlemskabet året ud ved 
egen betaling og deltage i den førstkommende generalforsamling og udlodning af indkøbte værker deref-
ter. 
 
Bestyrelsen har, som I kan se i indkaldelsen, arbejdet med en vedtægtsændring for at få yderligere med-
lemmer i foreningen. Det håber vi naturligvis, medlemmerne vil støtte op om. Det kommer som et sær-
skilt punkt i dagsordenen. 
 
Alternativ afholdelse af gennemsyn af indkøbte værker 4. marts 2026 kl. 14.30-15.55 
Der afholdes gennemsyn af indkøbte værker samme dag som generalforsamlingen. Denne gang fra kl. 
14.30 – 15.55. Bestyrelsen afprøver denne metode igen af hensyn til foreningens eksterne medlemmer. 

https://kunstcirklen.ltk.dk/
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Bestyrelsen er klar over, at det ikke er i overensstemmelse med vedtægterne. Bestyrelsen håber, mulig-
heden for gennemsyn samme dag som generalforsamlingen kan være tilfredsstillende. Alle medlemmer 
modtager senest 14 dage før generalforsamlingen som sædvanligt en liste med nummererede værker 
med beskrivelse af størrelser på værkerne, den anvendte teknik samt et lille foto af selve værket. Vær-
kerne ligger desuden på Kunstcirklens hjemmeside, hvor man også kan zoome ind samt se nummer på 
værket m.v. og sammenholde med listen over indkøbte værker. 
 
Beslutning om at gøre det på denne måde igen, blev truffet, fordi bestyrelsen på baggrund af muligheden 
for gennemsyn sidste år har vurderet, at der var tilslutning fra medlemmerne til denne metode. Medlem-
merne bedes sige til, hvis vurderingen er forkert. 
 
Kommunikation 
På Kompasset er der under Personalegoder direkte link til Kunstcirklens hjemmeside: 
https://kunstcirklen.ltk.dk 
 
På Kunstcirklens hjemmeside, der er tilgængelig for alle, findes indmeldelsesblanket, bankkontonummer 
til eventuel betaling af kontingent, vedtægter og siddende bestyrelsesmedlemmer. Hjemmesiden Kunst-
cirklen kan googles. Vær opmærksom på, at der også findes en ”kunstcirkel” i Herning. Og tag lige og tjek 
den ud. Der er sket stor udvikling - også og måske især til alle eksterne medlemmer. 
 
Når der er nyheder om nye udstillinger, udflugter og generalforsamlingen, skrives der mails ud til alle 
medlemmer. Bestyrelsen er 100% afhængig af, at man som ansat selv oplyser ny mailadresse, når man 
går på pension eller skifter job. 
 
Oplever du, at informationsstrømmen udebliver, beder vi dig om at tage kontakt, så vi kan tjekke op i vo-
res liste. Vi søger at vedlægge de forskellige filer i pdf, så informationen kan tilgås lettest muligt.  
 
Foreningens mailadresse hedder: kunstcirklen@ltk.dk 
 
Kommunikation for at få nye medlemmer - synlighed 

• Hæng Kunstcirklens “gule plakat” op ved din arbejdsplads eller et andet godt sted! 
 
• Print og uddel en indmeldelsesblanket til nye eller gamle kollegaer, der viser interesse for 

foreningen, og som måske gerne vil være medlem. 
 
• Begge dele printes via foreningens hjemmeside https://kunstcirklen.ltk.dk/  
 
• Fortæl dine kollegaer om en ny udstilling på 4. sals buegang på Lyngby Rådhus eller en 

spændende udflugt med foreningen! 
 
• Fortæl du er medlem for 40 kr. per måned! 

 
Udstillinger 2025 
Der har været 7 udstillinger inklusivt udstillingen med indkøbte værker i 4. sals buegang på Lyngby Råd-
hus. Der var afbud pga. sygemelding fra en enkelt kunstner, hvor bestyrelsen valgte at ophænge de ind-
købte værker, der på det tidspunkt var erhvervet. 
 
Udflugter 2025 
Der har helt usædvanligt været afholdt 4 udflugter i 2025. 
 
Vintertur til Nivågård - Særudstilling Wetland af Michael Kvium, onsdag den 22. januar 2025. Deltagerne 
fik en spændende rundvisning og forslag til fortolkning af værkerne af en nulevende kunstner. Efterføl-
gende var der mulighed for mad og drikke i caféen. En tur med stor succes og dejligt samvær. Der deltog 
19. Prisen for deltagelse var 90,00 kr. 
 
Forsommertur - Kunst og historie på Københavns Rådhus, onsdag den 14. maj 2025. 

https://kunstcirklen.ltk.dk/
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Der var rundvisning af virkelig entusiastisk guide, der kender rådhuset ind og ud. Efterfølgende nød vi råd-
huspandekager og champagne. Vi nåede ikke alt, så der er basis for endnu en tur, hvis der er interesse for 
det. Turen var meget hyggelig og lærerig og tog noget længere tid end planlagt. Prisen for deltagelse var 
125,00 kr. Der deltog 31. 
 
Sommertur til Nivågård - Særudstilling Bloomsburygruppen, tirsdag den 24. juni 2025. 
Deltagerne mødtes før rundvisning til snack og drikke i den fine have i tilknytning til Nivågård. Vejret var 
med os og der var god stemning og tid til at få talt med de andre deltagere på turen. Vi fik spændende 
rundvisning og baggrundsviden og så og hørte samtidigt om udstillede værker fra Kunstnerkolonien vist i 
DR. Pris for deltagelse 120,00 kr. Der deltog 12. Turen var helt speciel på den måde, at det var et medlem, 
der stod for at arrangere udflugten. Tak til Susanne Koch, CBB, Plan og Erhverv. 
 
Efterårstur til Davids Samling, onsdag den 5. november 2025. 
Der var to rundvisninger på samme tid. Den ene rundviser var meget entusiastisk og tog en del længere 
tid end den anden. Ca. 12 deltagere tog efterfølgende på cafebesøg på Cafe Blå Time på Store Kongens-
gade til spisning og hygge. Davids Samling er meget interessant med mange kostbare genstande. Ud over 
islamisk kunst er der forskellige samlinger af møbler, porcelæn, malerier osv. Der deltog 19 og prisen for 
at deltage var 90,00 kr. 
 
Der er plads til flere deltagere på udflugterne – også efter den oplyste deadline for tilmelding. Alle må 
som tidligere nævnt meget gerne tænke på at tage en kollega med, som endnu ikke er medlem og som er 
ansat i LTK. Og det er desuden en god ide at blive skrevet på ventelisten. Der falder ofte 3-4 fra på selve 
udflugtsdagen eller dagen før. 
 
Bestyrelsens indkøb 
Der er i 2025 købt kunst for ca. 92.000 kr. Der er 35 medlemmer, der ved lodtrækning efter generalfor-
samlingen kan få et kunstværk med hjem. Navne på kunstværker og kunstnernavne fremgår af listen 
fremsendt sammen med indkaldelsen til generalforsamlingen. Kunstnerne kan findes på nettet. 
 
HUSK 
Alle ansatte medlemmer skal, når de vælger at gå på pension, eller af andre årsager stopper på jobbet, 
HUSKE at oplyse bestyrelsen om ny mailadresse og HUSKE selv at fortsætte indbetalingerne. Fx med en 
fast overførsel, hvis de som pensionist ønsker at fortsætte som medlem i foreningen. 
 
Fremtidsplaner 2026  
Vi har planlagt seks udstillinger i resten af 2026. Bestyrelsen forpligter sig til ved en kunstners udstilling at 
købe for op til 5.000 kr. 
 
Der hænger pt kunst på Lyngby Port. Det er planen, at der på Lyngby Port ophænges udvalgte indkøbte 
værker i løbet af året - dels på 3. sal på en væg i medarbejderområderne, der er synlig fra tekøkkenet, der 
benyttes af begge centre og dels på en væg på 2. sal. Omkring samlet 7 m. væg. Bestyrelsen lykkedes ikke 
med dette i 2025, blandt andet fordi vi lige efter sommerferien 2025 som nævnt fik et afbud på en udstil-
ling og derfor havde brug for alle indkøbte værker på 4. sals buegang. 
 
Bestyrelsen planlægger 2-3 udflugter i 2026. Bestyrelsen vil bestræbe sig på at sende deltagerliste med ud 
til deltagerne, så der er mulighed for at aftale fælles kørsel eller tage initiativ til en kop kaffe eller fælles-
spisning efter en rundvisning. Bestyrelsen støtter muligheder for samlende socialt arrangement før eller 
efter en rundvisning. Vejret og de fysiske forhold og fx mulighed for at reservere et bord kan gøre det en-
ten let eller svært. Bestyrelsen søger desuden at vælge en udflugtsdag, hvor museet har lang åbningstid 
af samme årsag. 
 
I 2025 modtog vi støtte på 25.000 kr. fra direktionen. Det er vi rigtigt glade for. Det betyder, at vi på ud-
flugter forsøger at holde deltagergebyret relativt langt nede på omkring kr. 100,00. Den resterende del af 
tilskuddet anvendes til køb af kunst på messer eller ved besøg af kunstnere eller gallerier her på rådhuset. 
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Samlet set arbejder bestyrelsen i 2026 med: 
• 6 udstillinger i 4. sals buegang på Lyngby Rådhus, 
• Ophæng af indkøbte værker på Lyngby Port, 
• 2-3 udflugter om året, 
• en ansøgning til ledelsen om 25.000 kr. og 
• fastholdelse og forøgelse af medlemstallet. 

 
Tak 
Tak til alle, der har hjulpet med stort og småt. 
Tak til revisorerne for den årlige revision. 
En stor tak til vores arbejdsgiver for det årlige tilskud på 25.000 kr. 
  
På vegne af vores forperson, Eva Ørum, siger jeg en stor og varm tak til den samlede bestyrelse for dens 
indsats i 2025. 
 
Beretningen blev godkendt ved akklamation. 
 
Ad 3 Regnskab for 2025 
Det reviderede regnskab blev forelagt af kasserer Charlotte Parmo Christensen. 
Regnskabet er lagt på Kunstcirklens hjemmeside. 
Der har været indtægter for kr. 96.760,00 og udgifter for kr. 104.476,00.  
Aktiver pr 31.12.2025: 9.910,65 kr. Årets resultat: -6.169,01 kr. 
 
Regnskabet blev godkendt ved akklamation. 
 
Ad 4 Fastsættelse af kontingent 01.04.2026 - 31.03.2027 
Bestyrelsen foreslår uændret kontingent på kr. 40 pr. md.  
Et medlem kommenterede at kontingentet er ’billigt’.  
Forslaget blev godkendt.  
 
Ad 5 Indkomne forslag 
Der var ingen indkomne forslag fra medlemmerne.  
 
Fra bestyrelsen var der forslag til vedtægtsændringer i §6 og §8. 
I §6 går det ud på, at ansatte i kommunen har mulighed for at melde sig ind til og med den 31. januar i 
det år, hvor der afholdes generalforsamling. Ved selv at indbetale det fulde medlemskontingent for det 
forudgående kalenderår, kan det nye medlem modtage ét lod ved generalforsamlingen i marts.  
 
I §8 udlades navnet på kommunens intranet ”LyNET”, idet det har det med at skifte navn af og til. 
 
Begge forslag blev vedtaget. 
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Ad 6 Valg af medlemmer til bestyrelsen, samt revisorer 
a. Forperson Eva Ørum er på valg i år. Eva genopstiller gerne. Eva blev genvalgt. 
b. Kasserer Charlotte Parmo Christensen er ikke på valg i år. 

Bestyrelsesmedlemmerne Marianne Uhre Brink og Bente Wind-Hansen er på valg. Begge genopstiller 
gerne. Begge blev genvalgt. 

c. Suppleanterne er på valg. Vanessa Aihie, Amalie Jørgensen og Lene Justesen Hansen genopstiller 
gerne. Alle 3 blev genvalgt. 

d. Revisor Inge Jægersfeld Kristoffersen er på valg og genopstiller gerne. Inge blev genvalgt.  
e. Revisorsuppleantposten Tine Sørensen er på valg og genopstiller gerne. Tine blev genvalgt. 
 
 
Ad 7 Eventuelt 
Forslag 1: Marianne, et tidligere medlem af bestyrelsen foreslår at bestyrelsen arrangerer foredrag. F.eks. 
fra en kunstner, som holder oplæg, enten på Rådhuset, på Biblioteket eller evt. hos  
kunstneren selv.  
 
Forslag 2: Susanne Koch har fremsendt en liste med forslag til mulige udflugtsmål. 
 
Bestyrelsen vil drøfte punkterne på et bestyrelsesmøde. 
 
Ad 8 Dirigenten  
Tine Sørensen takkede for god ro og orden. Næstformanden takkede formand, Eva, for sit store og enga-
gerede arbejde gennem mange i bestyrelsen, ikke mindst som formand. Herefter sluttede generalforsam-
lingen og foreningsmødet overgik til udlodning af indkøbte værker. 
 
Til stede deltog 71 medlemmer inkl. fuldmagter. 
 
 
 
Referent:      Dirigent:  
 

 
 
 

 
Vanessa Aihie    Tine Sørensen 
       
D. 4. Marts 2026   D. 4. marts 2026 
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